Postup při převodu jednotek času na co největší:
286 300 s = ………………………………………………….. ?
Kolik minut?
286 300 : 60 = 4771,66667   jde o celých 4771 min, což je přesně      4771 . 60 = 286 260 s
286 300 – 286 260 = 40 s    (zbývá, není to celá minuta, pak zapíšeme do výsledku, dál počítáme bez nich)

Kolik hodin?
4771 : 60 = 79,5166667    je to celých 79 hod, což je přesně 79 . 60 = 4740 min
4771 – 4740 = 31 min
Kolik dní?
79 : 24 = 3,2916667     je to celé 3 dny,  to je přesně 3 . 24 = 72 hod
79 – 72 = 7 hod
Na roky už převádět nebudeme.
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